



Αθήνα, 22 Ιουλίου 2020

Αριθμ. Πρωτ.Τμ: 907

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
«ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ, ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ (EUROLAB)»
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΣ 22^{ας} Ιουλίου 2020

Σήμερα, **Τετάρτη 22 Ιουλίου 2020 και ώρα 12:00 έως 14:00**, πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα ΖΕΥΣ) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, για την ανάδειξη του **Διευθυντή του Εργαστηρίου Παρακολούθησης, Τεκμηρίωσης και Ανάλυσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (Eurolab)** του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στον Πρόεδρο του τμήματος.

Υποψήφιος για τη θέση του Διευθυντή ήταν ο Καθηγητής κ. Ι. Μπίλιας

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, ο Επίκουρος Καθηγητής κ. Π. Καμμάς, ο οποίος ορίστηκε ως διαχειριστής της εκλογικής διαδικασίας με την αριθμ. Πρωτ. **829/10.07.2020 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος**, εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» εξήγαγε το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, το οποίο έχει ως εξής:

Α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων: **26**

Β) Αριθμός ψηφισάντων: **18**

Γ) Αριθμός λευκών ψηφοδελτίων: **0**

Δ) Αριθμός ψήφων που έλαβε η υποψηφιότητα του κ.Ι. Μπίλια : **18**

Κατόπιν του αποτελέσματος της διεξαχθείσης ψηφοφορίας, εξελέγη **Διευθυντής** του Εργαστηρίου «**Παρακολούθησης, Τεκμηρίωσης και Ανάλυσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων (Eurolab)**» του Τμήματος Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών, **με θητεία τριών (3) ετών**, ο Καθηγητής **κ. Ι. Μπίλιας του Γεωργίου**, καθώς συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

*

ΘΩΜΑΣ ΜΟΥΤΟΣ
Καθηγητής

Συνημμένα: Αποτελέσματα ΖΕΥΣ

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο αρχείο που τηρείται στην υπηρεσία